
ATA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO 
PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

Aos dez dias do mês de abril de dois mil e três, às 14:30h., no gabinete do Procurador-
Geral  de Justiça,  reuniram-se ordinariamente os Membros do Conselho Superior do 
Ministério Público. Constando a presença do Excelentíssimo Senhor José Demóstenes 
de Abreu,  Presidente,  da Excelentíssima Senhora Leila  da Costa Vilela  Magalhães, 
Corregedora-Geral, do Excelentíssimo Senhor  João Rodrigues Filho, Secretário e do 
Excelentíssimo Senhor Clenan Renaut de Melo Pereira,  membro eleito.  Verificada a 
presença de todos os membros, o Presidente proferiu as seguintes palavras: “sob a 
proteção de Deus, e havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão”. 
Iniciados   os  trabalhos,  passou-se  ao  primeiro  ponto  da  Pauta,  versando  sobre  o 
julgamento das inscrições ao concurso de remoção ao cargo de Promotor de Justiça 
Criminal de Dianópolis, de que trata o Edital nº 111/2002. Verificou-se a existência de 
uma única inscrição, do Doutor  Paulo Afonso Mendes Paraguassu Lemos,  sendo 
então removido para referido cargo. Passando  ao segundo ponto da pauta, que versa 
sobre o Juízo de Admissibilidade das inscrições para Remoção referente ao Edital nº 
09/2003, de 06.03.2003, sendo que foram admitidos os seguintes inscritos, Cantionilton 
Pereira da Silva, José Allan Lins de Alencar,  Carlos Gagossian Júnior, Marco Antônio 
Alves Bezerra, Ricardo Vicente da Silva, Marcelo Ulisses Sampaio, Edson Azambuja, 
Erion de Paiva Maia, César Augusto Margarido Zaratin, Maria Cotinha Bezerra Pereira, 
Maria Natal de Carvalho Wanderley, Paulo Afonso Mendes Paraguassu Lemos, Marcos 
Luciano Bignotti,  Jacqueline Borges da Silva Tomaz,  Daniel  Ribeiro  da Silva,  Maria 
Elizabeth de Moraes, Gilson Arrais de Miranda, Ceres Gonzaga Rezende, Félix Tabera 
Filho e Elaine Marciano Pires.  Edital nº 113/2003, sendo admitida a inscrição do Doutor 
Mozart Martins. Edital nº 116/2003, sendo admitida a inscrição da Doutora Clenda Lúcia 
Fernandes Siqueira. Edital nº 121/2003, sendo admitidas as inscrições dos Doutores 
Cantionilton Pereira da Silva, José Allan Lins de Alencar,  Carlos Gagossian Júnior, 
Marcelo Ulisses Sampaio, Edson Azambuja, Erion de Paiva Maia, Fábio Vasconcellos 
Lang,  Wânia  de  Lima  e  Silva,  Adriano  César  Pereira  das  Neves,  Paulo  Afonso 
Paraguassu Lemos,   Maria Cristina da Costa Vilela Bucar,  Maria Natal de Carvalho 
Wanderley, Maria Elizabeth de Moraes, Gilson Arrais de Miranda e  Félix Tabera Filho. 
Edital nº 122/2003, sendo admitidas as  inscrições dos Doutores Cantionilton Pereira da 
Silva, José Allan Lins de Alencar,  Carlos Gagossian Júnior,  Marcelo Ulisses Sampaio, 
Edson Azambuja, Erion de Paiva Maia, Fábio Vasconcellos Lang, Wânia de Lima e 
Silva,  Adriano César  Pereira das Neves,  Paulo Afonso Paraguassu Lemos,    Maria 
Cristina da Costa Vilela Bucar,  Maria Natal de Carvalho Wanderley, Maria Elizabeth de 
Moraes, Félix Tabera Filho, Ricardo Vicente da Silva e Marco Antônio Alves Bezerra. 
Edital nº 123/2003, sendo admitidas as inscrições dos Doutores Cantionilton Pereira da 
Silva, José Allan Lins de Alencar, Carlos Gagossian Júnior,  Marcelo Ulisses Sampaio, 
Edson Azambuja, Erion de Paiva Maia, Fábio Vasconcellos Lang, Wânia de Lima e 
Silva,  Adriano  César  Pereira  das  Neves,  Paulo  Afonso  Paraguassu  Lemos,  Maria 
Cristina da Costa Vilela Bucar,  Maria Natal de Carvalho Wanderley, Maria Elizabeth de 
Moraes,  Félix  Tabera  Filho,  Ricardo  Vicente  da  Silva.  Edital  nº  124/2003,  sendo 
admitidas as inscrições dos Doutores Cantionilton Pereira da Silva, José Allan Lins de 
Alencar,  Carlos  Gagossian  Júnior,  Edson  Azambuja,  Erion  de  Paiva  Maia,  Fábio 
Vasconcellos Lang, Wânia de Lima e Silva, Adriano César Pereira das Neves, Paulo 
Afonso  Paraguassu  Lemos,  Maria  Cristina  da  Costa  Vilela  Bucar,   Maria  Natal  de 
Carvalho Wanderley, Maria Elizabeth de Moraes e  Félix Tabera Filho e Daniel Ribeiro 
da Silva.  Edital nº 36/2003,  sendo  admitida a  inscrição do Doutor João Alves da Silva. 
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Edital  nº  84/2003,  sendo admitida  a inscrição do Doutor  Alzemiro  Wilson Peres de 
Freitas e Edital nº 87/2003, sendo admitidas as inscrições dos Doutores Sterlane de 
Castro Ferreira e João Alves de Araújo, restando determinada a publicação dos Editais, 
com  prazo  de  03  (três)  dias   para   eventuais   impugnações,  reclamações  e 
desistências. 
Passou-se a leitura de votos, Autos nº 205/2000, relator: José Demóstenes de Abreu – 
Interessado:  Promotoria  de  Justiça  Cível  de  Gurupi,  após  relatório,  votou  pela 
homologação  do  arquivamento.  Homologado  o  arquivamento  por  decisão  unânime. 
Autos 002/2003 – relator:  José Demóstenes de Abreu – Interessado: Promotoria de 
Justiça  do  Consumidor  da  Capital,  após  relatório,  votou  pela  homologação  do 
arquivamento.  Homologado  o  arquivamento  por  decisão  unânime.  Autos  400/2002, 
relator: Clenan Renaut de Melo Pereira: Interessado: Promotoria de Justiça Araguaçu. 
Após relatório,  proferiu  voto  pela  homologação do arquivamento.  Decisão unânime. 
Autos nº 05/2003, relator: Clenan Renaut de Melo Pereira: Interessado: Carlos Silva. 
Após relatório,  proferiu  voto  pela  homologação do arquivamento.  Decisão unânime. 
Autos 395/2003: relatora Leila da Costa Vilela Magalhães: Interessado: Promotoria de 
Justiça  Cível  de  Gurupi.  Feita  a  leitura  do  relatório  e  do  voto,  concluiu  pela 
homologação  do  arquivamento.  Decisão  unânime.  Autos  nº  275/2002:  relator:  João 
Rodrigues Filho: Interessado: Sadi Cassol e outros. Após leitura do relatório, concluiu 
pelo  arquivamento,  improvendo  o  recurso  manejado  pelo  interessado.  Decisão 
unânime. Em seguida, foi apresentado pela Senhora Corregedora o relatório do estágio 
probatório dos Promotores de Justiça Substitutos e em cumprimento à determinação 
legal, foram distribuídos aos membros eleitos, da seguinte forma: Ao Dr. Clenan Renaut 
de Melo Pereira couberam os referentes aos Drs. Delveaux Vieira Prudente Júnior, Abel 
Andrade  Leal  Júnior,  Thiago  Ribeiro  Franco Vilela,  Cristian  Monteiro  Melo,  Rodrigo 
Barbosa Garcia Vargas, Willian Pereira Carvalho e Christyano Lucas Generoso. Ao Dr. 
João Rodrigues  Filho  os  referentes  aos Drs.  Danni  Sales  Silva,  Weruska  Rezende 
Fuso, Eurico Greco Puppio, Konrad César Rezende Wimmer, Felício de Lima Soares, 
Vilmar Ferreira de Oliveira e Márcia Mirele Stefanello Valente. Nada mais havendo deu-
se  por  encerrada  a  presente  Sessão,  do  que  para  constar,  eu 
_________________________,João Rodrigues Filho, lavrei a presente, que após lida 
conferida e assinada pelos Membros do Conselho Superior, será encaminhada para 
publicação.

José Demóstenes de Abreu        Leila da C. Vilela Magalhães      João Rodrigues Filho      Clenan Renaut de Melo Pereira
          Presidente    Membro                       Secretário     Membro Eleito
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